

亚洲多国积极准备迎接中国游客 盼“报复性出境游”一洗三年颓势

（曼谷／悉尼／雅加达／马尼拉综合电）中国开放边境，一些国家持谨慎态度，但不少亚洲国家积极准备迎接中国游客涌入，期待中国游客的“报复性出境游”一洗冠病大流行给旅游业带来的三年颓势。

根据航班数据网站“飞常准”（VariFlight）的数据，目前往返中国的国际航班量仅疫前的8%。随着中国宣布从1月8日起，入境者包括回国者无须隔离，中国随即掀起下单出境游的热潮。

多家航空公司纷纷设法提高运力，马来西亚航空公司和越南捷捷航空（VietJet Aviation）希望，在明年6月前将中国航班恢复到疫前水平。中国的航空公司的运力可能会从3月底开始大幅增加。

冠病疫情暴发前，中国游客每年在全球旅游市场的消费高达2550

亿美元（约3440亿新元），他们是泰国、日本等亚洲国家的最大外来旅者客源。

泰国普吉岛酒店业咨询公司C9 Hotelworks总经理巴内特说：“几乎可以肯定的是，中国游客是刺激泰国旅游业复苏的火花塞。”

春节期间向来是中国人旅游高峰期，目前距离明年春假（1月21日至1月27日）仅剩三周，多国业者正为迎接中国游客积极准备。

新加坡圣淘沙索菲特度假酒店期待中国出现“报复性出境游”，专为中国游客推出包含火锅自助餐的春节住宿配套以及双人浪漫配套。

马国业者准备就绪 放眼300万中国游客人次

马来西亚入境旅游协会主席乌再迪说，马国旅游业者已准备就绪，希望明年迎来300万中国游客人次。协会鼓励属下旅游业者主办

特别旅游活动，吸引富裕的中国游客到马国游玩。

马来西亚交通部长陆兆福指出，随着中国开放边境，马来西亚与中国之间的航班将陆续增加，他有信心两国往返航班数量将重回疫前水平。

他说，目前廉价航班的运作量只有50%，另50%的飞机仍然“冬眠”，要让飞机重新起飞，必须先进行维护和维修，这需要时间、精力和资金。

不过，马来西亚可能要求中国游客出发前做冠病检测。

在日本，观光巴士Hato Bus下月将试推出在疫情停办的华语观光团，并希望在明年春季全面恢复此团。不过由于中国境内冠病快速传播，日本要求中国游客，入境时须接受冠病检测，呈阳者须隔离七天。

菲未决定是否要求

额外检测 法“张开双臂”欢迎

菲律宾则摇摆不定，交通部长鲍蒂斯塔主张对入境中国游客进行检测，总统小马可斯不排除这么做的可能性，卫生部长维吉尔则认为无须对中国游客制定较为严格的防疫限制措施。

小马可斯在声明中说：“这取决于真正的风险是什么。只要是科学的，而且我们觉得有必要，我们就会做。”

维吉尔说：“政府希望在不影响公共卫生的情况下，尽可能将限

制措施降到最低。”

她也指出，菲律宾几乎全民完成疫苗接种，人民普遍养成良好的卫生习惯，举国防疫能力优于从前。

越南还未开始对中国游客发放签证，旅游胜地地下龙湾的一家酒店预订，要到明年第二季才会有中国游客入住。

印度尼西亚、泰国、澳大利亚和德国等暂时不会对中国游客制定额外的防疫措施。法国驻华大使馆在博文，法国“张开双臂”欢迎中国朋友到访。

来源：联合早报



东南亚多国积极准备迎接中国游客
图源：联合早报

《连战回忆录》明年1月出版 主轴放在两岸经验

中新网12月29日电 据台湾《联合报》报道，中国国民党前主席连战明年1月将出版《连战回忆录》，书中也公布7篇从未曝光的关键文稿，最具代表性就是“三一九枪击案”当天取消的“选前之夜”演讲内容。

据报道，《连战

回忆录》从撰稿到出版历时15年，共计45万字，该书由连战口述，部分内容也由连战亲自撰稿。

新书预计明年1月17日出版，2月7日于蒋经国七海园区举办发表会，并邀请马英九、王金平等人致词。

《连战回忆录》

主轴放在两岸经验，特别阐述当时状况与现况，强调两岸一定要和平、对话。

连战也在书中曝光从未公开的7篇经典文稿，最具代表性的就是2004年“三一九枪击案”当天，连战原本要在选前之夜演讲的文稿，将在书中揭露全部内容。



连战(右)籍贯台湾台南，但1938年生于陕西西安(台湾“联合新闻网”)